
O KOLINSKA-SLOVAN PRED ZAČETKOM PRVENSTVA
V I. ZVEZNI ROKOMETNI LIGI

V BOJ ZA VRH
Rokometaši Kolinskc-Slo>nnn se že od 15. avgusta vneto pripravljajo /a

novo prvenstvo v I. zvezni ligi. V primerjavi z lansko sezono, ko so Ljubljančani
osvojili /clo dobro četrto mesto med našimi najboljšimi rokometnimi moštvi, je
prišlo do nekaterih sprememb tako med igralci kakor tudi v slrokovnem vod-
stvu. In kakšne so novosti v rokometnem taboru na Kodelievem?

V minulem prestopnem roku so
vrste Kolinske-Slovana okrepili
Vlado in Miha Bojovič, dosedanja
člana Aero-Celja in Dinama iz Pan-
čeva, vratarja Mario Sirotič (prej
Senj) in Zoran Ravlič (Borac) ter
levo krilo Ahmet Mehonič, ki je v
lanski sezoni nastopal pri drugoli-
gašu Jelovici iz Škofje Loke. Poleg
tega se je iz JLA vrnil igralec na črti
Marjan Gorišek. Ljubljanski klub pa
je zapustil vratar Pušpan; Rnjak,
Sumej in Tominec so odšli v JLA,
medtem ko je vratar Rebernik pre-
nehal igrati.

Namesto trenerja Jožeta Šilca, ki
je eden najzaslužnejših za lansko-
letni uspeh, je mesto trenerja zasedel
Leopold Jeras, dosedanji sekretar
kluba, ki je pred tem dve leti kot tre-
ner delal v ZRN. Za vodjo strokov-
nega štaba imenovan mgr. Cveto
Pavčič.

Ljubitelji rokometa v Ljubljani z
nestrpnostjo pričakujejo start Ijub-
Ijanskih rokometašev v 1. zvezni ligj,
ko se bodo 6. oktobra v prvem sreča-
nju pomerili z Metaloplastiko v
Šabcu. Vsi se namree sprašujejo, ali
se bo Ljubljaneanom posrečilo uvr-
siiti na eno prvih treh mest v «ako
kvaliletnem lekmovanju ali eelo
osvojiti naslov državnega prvaka! O
načrtih v novem prvenstvu meni Ife-
ner Kolinske-Slovan Jeras:

»Zares smo okrepili vrsie, toda ne
smemopozabiti, da smo »izgubilU tri
igralce. Novo prvenstvo bo izjemno
kvalitetno, pa tudi novinca Dinamo
iz Pančeva in Mehanika iz Metkoviča

bosta Ird oreh. Želimo z dobrimi
igranii dokazati, da soditno v sam vrh
prvenstvene razpredelnice, o končni
uvrstitvi pa bo odločalo marsikaj. V
prvi vrsti je polrebno v pripravah
dobro uigrati moštvo, odsotnost re-
prezentantov Radivoja Krivokapiča
in Petra Mahneta, ki ne bosta s soi-
gralci zaradi reprezentnnčnih obvez-
nosti, pa se bo prav gotovo poznala.
Kljub temu pričakujemo dobre re-
zultate in ob podpori naših zvestih
prislašev v športni dvorani Kode-
Ijevo tudi primerne uspehe.«

V pripravljalnem obdobju so
igralci Kolinske-Slovana odigrali
nekaj tekem za trening. Osvojili so
prvo mesto na memorialnih turnirjih
v Mariboru in Sevnici ter dvakrat
premagali drugoligaša Jadran-Timav
iz Kozine. Do začetka prvenstva
bodo odigrali še nekaj srečanj, naj-
prej pa z italijanskim prvakom Civi-
dinom iz Trsta in nekdanjim prva-
kom SFRJ Željezničarjem iz Saraje-
va. Prav ta srečanja bodo strokov-
nemu vodstvu Ijubljanskega prvoli-
gaša omogočila, da preizkusi vse
igralce, ki bodo v naslednji sezoni na-
stopali v prvoligaškem tekmovanju.

V sezoni 1979-80 ima trener Jeras
na voljo naslednje rokometaše:
Vlado Brglez, Mario Sirotič, Zoran
Ravlič, Peler Mahne, Radivoj Kri
vokapič, Nedžad Bačič, Aleš Repina,
Vlado in Miha Bojovič, Marjan Go-
rišek, Ahmet Mehonič, Miro Mejav-
šek, Janez Bolha, Jani Logo in Franc
Dohlekar.
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